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ЛУКА-МЕЛЕШКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Проект  РІШЕННЯ № ____ 

 

15 грудня 2023 року                               47 сесія 8 скликання 

 

Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку 

Лука-Мелешківської сільської територіальної громади на 2023-

2025 рік у новій редакції 

 

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про добровільне об’єднання територіальних громад», «Про державне 

прогнозування та розроблення програми економічного і соціального розвитку 

України», враховуючи завершення бюджетного періоду 2023 року та завершення 

формування проєкту бюджету територіальної громади на 2024 рік, приведення 

обсягів фінансування заходів програми у відповідність до очікуваних видатків у 

2023 році та планових показників на 2024-2025 роки, сільська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Програму економічного і соціального розвитку Лука-

Мелешківської сільської територіальної громади на 2023-2025 рік у новій 

редакції (додається). 

 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

сільської ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку (Бондар В.М.). 

 

 

 

 

 

Сільський голова                                             Богдан АВГУСТОВИЧ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО: 

 рішення 47 сесії 8 скликання 

Лука-Мелешківської сільської ради 

від 15.12.2023 року № _____  

 

 

ПРОГРАМА 

ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ 

ЛУКА-МЕЛЕШКІВСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ  

на    2023-2025 роки у новій редакції 

 

ВСТУП 

Програма економічного і соціального розвитку Лука-Мелешківської 

територіальної громади на 2023-2025 роки (далі - Програма) відповідно до 

вимог Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державне 

прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку 

України», постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про 

розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального 

розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету» 

(зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 31.05.2021 №586 «Про 

схвалення прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2022-2024 

роки». 

Програма є ключовим документом, який визначає головну мету і пріоритети 

розвитку Лука-Мелешківської сільської територіальної громади на 2023-2025 

роки. 

 

Метою Програми є створення умов для повноцінного функціонування та 

розвитку територіальної громади, зокрема, через зростання добробуту і 

підвищення якості життя населення, забезпечення економічного зростання та 

удосконалення механізмів управління розвитком громади на засадах 

ефективності, відкритості та прозорості, забезпечення належного 

функціонування транспортної та комунальної інфраструктури, створення 

сприятливого інвестиційного клімату та забезпечення необхідних умов для 

розвитку основних галузей соціальної сфери, доступності широкого спектра 

соціальних послуг. 

  Програма ґрунтується на аналізі поточної економічної ситуації, актуальних 

проблем соціально - економічного розвитку, пріоритетах, а також припущеннях, 

що враховують вплив зовнішніх та внутрішніх чинників і ризиків, та визначає 

оперативні цілі і заходи економічної та соціальної політики, критерії 

ефективності її реалізації на період 2023-2025 років.  

Реалізація передбачених Програмою заходів буде здійснюватися за рахунок 

коштів  сільської територіальної громади, субвенцій з державного і обласного 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/280/97-вр


бюджетів, коштів підприємств, міжнародних фінансових організацій, інвесторів, 

інших джерел не заборонених чинним законодавством. 

Відповідальний за виконання заходів Програми – виконавчий комітет Лука-

Мелешківської сільської ради. 

Завдання і заходи Програми узгоджені зі Стратегію розвитку Якушинецької  

територіальної громади до 2030 року. У процесі виконання Програма може 

уточнюватися. Зміни і доповнення до Програми затверджуються рішенням сесії 

Лука-Мелешківської сільської ради. 

 

І.АНАЛІЗ СОЦІАЛЬНОГО ТА ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ 

СІЛЬСЬКОЇ  ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

 

2020 року відбулося об’єднання тринадцяти  населених пунктів в одну 

потужну Лука-Мелешківську сільську територіальну громаду у відповідності до 

Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад». 

До складу Лука-Мелешківської сільської територіальної громади входять 

населені пункти: Лука-Мелешківська,  Прибузьке,  Тютьки, Іванівка, Цвіжин, 

Яришівка, Студениця, Лани, Пилява, Майдан-Чапельський, Парпурівці, Хижинці 

та Сокиринці.  

Адміністративним центром об'єднаної громади визначено село  Лука-

Мелешківська 

 

Географічне розташування. 
Територія Лука-Мелешківської сільської територіальної громади згідно з 

адміністративно-територіальним устроєм України входить до складу 

Вінницького району Вінницької області. 

Перевага  географічного розташування – невелика відстань від обласного 

центру. Адміністративний центр об'єднаної територіальної громади - село Лука-

Мелешківська розташоване на відстані 2 км від міста Вінниця. 

На території об'єднаної громади наявні родовища глини (с.Іванівка), 

розташовані привабливі об'єкти для розвитку туризму: поселення скіфських 

часів, трипільська  культура громадські ставки, ліси. 

Основним природнім ресурсом Лука-Мелешківської об'єднаної 

територіальної громади є земля. Загальна площа земель становить 16589,65 га, з 

них в межах населених пунктів – 3739,37 га, в тому числі: 

села Лука-Мелешківська – 846,8 га 

села Прибузьке – 114,15 га 

села Тютьки – 200,14 га 

села Іванівка – 277,7649 га 

села Цвіжин – 213,6967 га  

села Яришівка – 569,5059 га  

села Студениця – 68,21 га 

села Лани -87,09 га 

села Пилява – 272,60 га 

села Майдан-Чапельський – 101,20 га 

села Парпурівці – 193,74 га 

села Хижинці – 439,24 га 

села Сокиринці – 455,10 га. 



Структура земель наступна: 

Площа земель сільськогосподарського призначення становить – 10819,3393 

га; 

Землі лісогосподарського призначення – 1749 га; 

Землі водного фонду – 240,5534 га. 

 

Демографічна ситуація, ринок праці. 

Чисельність населення та домогосподарств. 

 

Найменування населених пунктів Загальна 

чисельність 

населення станом 

на 

01.12.2022року, 

осіб 

Чисельність 

домогоспо-

дарств, 

дворів 

с.Лука-Мелешківська 4369 1647 

с.Прибузьке 384 317 

с.Тютьки 738 354 

с.Іванівка 549 283 

с.Цвіжин 178 170 

с.Яришівка 1249 537 

с.Студениця 46 76 

с.Лани 51 97 

с.Пилява 768 388 

с.Майдан-Чапельський 670 214 

с.Парпурівці 614 226 

с.Хижинці 1442 565 

с.Сокиринці 1349 556 

Всього: 12407    5430 

 

Демографічну ситуацію сіл, які входять доскладу ТГ назвати стабільною не 

можна, оскільки немає природного приросту населення, а спостерігається його 

зменшення. 

Зокрема, станом на 01 грудня 2022 року в населених пунктах, які входять до 

територіальної громади, протягом 2022 року народилося та зареєстровано 50 

дітей, померло 160 осіб (природнє зменшення населення склало – 110 осіб).  

Проте, позитивним є те, що потенціал розвитку населених пунктів 

формується за рахунок приросту населення внаслідок міграції. Так, до 01 грудня 

2022 року кількість осіб, які прибули до населених пунктів становить 183 чол., 

вибули – 91 чол. (приріст населення становить – 92 особи). 

  В загальній структурі переважає населення працездатного віку: 71,7 

відсотків займає населення у віці від 17 до 59 років, 14,7 відсотків – старші 60 

років та 13,6 відсотків – діти. 



Разом з тим, проблемою є відсутність в населених пунктах достатньої 

кількості робочих місць з високооплачуваною заробітною платою, в результаті 

чого значна частина населення працює в обласному центрі та, відповідно, 

сплачує податки до бюджету м.Вінниця. 

 

Фінансово-бюджетна політика 

Однією з переваг об’єднання громад є формування та управління бюджетом 

громади. Відповідно до законодавства для фінансового забезпечення 

повноважень об’єднані територіальні громади отримують додаткові фінансові 

та матеріальні ресурси. Зокрема, в громаді залишаєтьсмя 64% податку на 

доходи фізичних осіб, громада отримує освітню субвенцію від держави й право 

розпоряджатися землями на території громади. 

Рівень економічного потенціалу територіальної громади високий, але 

чутливість господарського комплексу до економічних ризиків залишається.  

Несприятливі макроекономічні умови, внаслідок запровадженння у березні 

2020 року карантинних обмежень з метою запобігання поширенню гострої 

коронавірусної інфекції COVID-19, негативно вплинули на соціальний та 

економічний розвиток громади, що позначилось на динаміці надходжень до 

бюджету громади та спричинило тиск на видаткову частину у зв'язку з 

необхідністю збільшення фінансування протиепідемічних заходів. Але вплив 

негативних чинників на результати діяльності основних підприємств громади 

та обсяги надходжень податків та зборів від до бюджету був помірним, 

динаміка дохідної частини бюджету громади залишилась позитивною. 

Показники виконання бюджету відображають загальний соціально-

економічний стан території та її потенціал до сталого розвитку.(Додаток 1) 

Наявність достатніх ресурсів у місцевому бюджеті є запорукою того, що 

територіальна громада має можливість надавати більш якісні та більш 

різноманітні послуги своїм жителям, реалізовувати соціальні та інфраструктурні 

проєкти, створювати умови для розвитку підприємництва, залучення 

інвестиційного капіталу, розробляти програми місцевого розвитку та 

фінансувати інші заходи для всебічного покращення умов проживання жителів 

громади. 

Показники економічного та соціального розвитку Лука-Мелешківської 

територіальної громади 

Доходи бюджету Лука-Мелешківської сільської територіальної громади 

формуються за рахунок податкових і неподаткових надходжень, доходів від 

операцій з капіталом, цільових фондів та трансфертів. Динаміка дохідної частини 

бюджету Лука-Мелешківської територіальної громади (без урахування 

міжбюджетних трансфертів) протягом 2020-2021років та 9-ти місяців 2022 року є 

позитивною, незважаючи на вплив несприятливих макроекономічних умов та 

введення воєнного стану на території України. 

Рівень самостійності бюджету Лука-Мелешківської територіальної громади 

у 2020-2021 роках був високим, у 2021 році він знизився, але залежність бюджету 

від базової дотації є мінімальною.  

На динаміку надходжень у 2020-2021 роках впливали несприятливі 

макроекономічні умови внаслідок обмеження економічної діяльності через 

запровадження карантинних заходів, які були введені у зв’язку з пандемією 

коронавірусної хвороби (COVID-19), а також державні пільги, що надавалися у 



цей період. У 2022 році у зв’язку з повномасштабним вторгненням російської 

федерації на введенням воєнног стану на всій терторії України 

Крім того, у зв’язку з обмеженням господарської діяльності під час 

карантину та у зв’язку з повномасштабним вторгненням російської федерації і 

введенням воєнного стану на всій терторії України в сфері транспортних 

перевезень, промисловості, зменшенням обсягів оптової та роздрібної торгівлі 

багато працівників були звільнені або ж перебували у відпустках без збереження 

заробітної плати, з частковою виплатою заробітної плати, скоротилися 

надходження податку на доходи фізичних осіб, який є вагомою складовою 

наповнення місцевих бюджетів.  

Виконання бюджету Лука-Мелешківської територіальної громади у 2022 

році також здійснюється в умовах карантиних обмежень, воєнного стану та в 

умовах звільнення від сплати податків на період воєнного стану. 

Протягом 9-ти місяців 2022 року до бюджету громади надійшло 39148,182 

тис грн (без урахування міжбюджетних трансфертів), у тому числі до загального 

фонду – 37415,796 тис грн, до спеціального фонду – 1732,386 тис грн. 

Найбільшу питому вагу в податкових надходженнях бюджету за 9 місяців 

2022 року становили: 

- податок на доходи фізичних осіб – 20409,065 тис грн; 

- єдиний податок – 9984,452 тис грн; 

- акцизний податок з реалізації суб'єктами господарювання роздрібної 

торгівлі підакцизних товарів – 750,962 тис грн; 

- плата за землю – 3968,267 тис грн; 

- акцизний податок з з вироблених в Україні та ввезених на митну 

територію України підакцизних товарів (пальне) – 1017,860 тис грн; 

- податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 809,918 

тис.грн. 

В цілому, за 2022 рік до бюджету громади очікуються надходження біля 

50536,675 тис грн, з них податкові та неподаткові надходження – 50411,675 тис. 

грн та офіційні трансферти – 50934,550 тис грн, надходження до цільового фонду 

– 125,0 тис грн.  

Виконання видаткової частини бюджету Лука-Мелешківської 

територіальної громади за 9-ть місяців 2022 року склало 104529,482 тис грн, у 

тому числі: із загального фонду проведено видатків на загальну суму 64436,133 

тис грн та із спеціального фонду – 1890,337 тис грн.  

Кошти загального фонду в першу чергу спрямовувались на фінансування 

соціально-культурної сфери, на що направлено 54128,359 тис грн (87% від 

загального обсягу видатків): на освіту – 49386,998 тис грн, культуру і мистецтво – 

2221,079 тис грн, охорону здоров’я – 555,582 тис грн, соціальний захист і 

соціальне забезпечення – 1514,7 тис грн, Видатки на житлово-комунальне 

господарство склали 1784,436 тис грн , на економічну діяльність (ремонт та 

утримання доріг, землеустрій; інші програми та заходи, пов'язані з економічною 

діяльністю) – 69,950 тис грн.  

Серед основних чинників, які негативно впливають на наповнення місцевих 

бюджетів є:   

- наявність фактів приховування доходів суб'єктами підприємницької діяльності 

і фактичних виплат найманим працівникам, відсутність законодавчого 

врегулювання цієї проблеми; 



- уповільнення темпів зростання середньої заробітної плати; 

-  недостатнє сприяння розвитку бізнесу з боку держави. 

- недостатність повноважень в органів місцевого самоврядування у сфері 

контролю за сплатою податків і зборів. 

 

 

 

Підприємництво та регуляторна політика 

Розвиток малого і середнього підприємництва є складовою соціально-

економічного розвитку. Малий та середній бізнес, як самостійний елемент 

ринкової економіки, істотно впливає на структуру перебудови в економіці, 

робить вагомий внесок у збільшення обсягів виробництва, роздрібного 

товарообороту та послуг населенню. Розвиток бізнесу сприяє економії та 

раціональному використанню ресурсів, створює сприятливе середовище для 

розвитку конкуренції та усунення монополізму, забезпечує стимулювання до 

інноваційних процесів та високоефективної праці. 

Станом на 01.12.2022 року на території населених пунктів об'єднаної 

громади здійснюють свою діяльність  понад 500  суб’єктів малого та середнього 

підприємництва. 

На території Лука-Мелешківської територіальної громади діє  Центр 

надання адміністративних послуг. 

Робота ЦНАП постійно удосконалюється і дозволяє спростити процедуру 

отримання замовниками адміністративних послуг, об’єднати в одному 

приміщенні усі муніципальні служби, протидіяти корупції, уникати 

використанню посередницьких послуг при отриманні адміністративних послуг, 

підвищити рівень задоволеності замовників якістю наданих адміністративних 

послуг. 

 

Розвиток аграрного сектору 
Основною спеціалізацією сільськогосподарських підприємств є 

вирощування зернових культур (пшениця, жито, ячмінь, кукурудза, гречка), 

технічних культур (соняшник, соя, озимий ріпак, цукрові буряки) та плодово-

ягідних культур (яблука, черешня, малина, суниця садова). 

Сільськогосподарську діяльність на території населених пунктів Лука-

Мелешківської   територіальної громади здійснюють ТОВ «Аграна Фрут Лука», 

ТОВ «Агробуг», ТОВ «Селищанське», ТОВ «Вінкомподілля», ФГ «Хлібодар 

АП», ФГ «Господар-С», ТОВ «Поділлялатінвест», ФГ «Максіма», ФГ «Надія 

М», ФГ «Зерно-А», які орендують та обробляють землі. 

 

Житлово-комунальне господарство та благоустрій населених пунктів 

Існуюча система обслуговування житла є неефективною і не може 

забезпечити вимоги мешканців щодо повноти та якості надання комунальних 

послуг. Альтернативним варіантом утримання і експлуатації житла, а також 

реалізації права громадян щодо їх участі у місцевому самоврядуванні, є 

формування об’єднань співвласників багатоквартирних житлових будинків, 

запровадження нових форм діяльності і розмежування управлінських і 

виробничих функцій, залучення до управління і обслуговування житлового 

фонду суб’єктів підприємницької діяльності як фізичних так і юридичних осіб. 



 

На благоустрій населених пунктів протягом 11-ти місяців з Лука-

Мелешківського сільського бюджету використано 2074216 грн.  

З метою покращення санітарного стану населених пунктів, підвищення 

культури населення в населених пунктах Лука-Мелешківська,Прибузьки, 

Тютьки, Іванівка, Цвіжин, Яришівка, Студениця, Лани, Пилява, Майдан-

Чапельський, Парпурівці, Хижинці, Сокиринці здійснюється вивезення сміття. 

Упродовж січня-лютого 2022 року велася активна робота по облаштуванню 

вуличного освітлення в населених пунктах (підготовчі та проекті роботи). 

 

Розвиток транспортної інфраструктури 

Територія об’єднаної територіальної громади характеризується 

розгалудженою транспортною інфрастуктурою.  

 Транспортна інфраструктура являється однією з базових галузей, 

ефективне функціонування якої є необхідною умовою для забезпечення 

економічного розвитку громади.  

Стан доріг комунальної власності 
Назва населеного 

пункту 

Загальна 

протяжність 

доріг, км 

Протяжність 

доріг з 

асфальтованим 

покриттям, км 

Протяжність 

доріг з 

твердим 

покриттям 

(бруківка), км 

Протяжність 

доріг з біло- 

щебеневим 

покриттям, 

км 

Протяжність 

грунтових 

доріг, км 

Лука-

Мелешківська 

95 15 0 50 51 

Іванівка 13,75 0 2,25 10,5 3,25 

Цвіжин 7,25 1,05 0 2,55 3,65 

Яришівка 33,5 2,5 2,5 23,8 5,0 

Пилява 14,84 0,8 4,0 5,5 4,54 

Майдан- 

Чапельський 

8,41 1,17  7,24  

Парпурівці 10,26   10,26  

Хижинці 19,65 0,60  19,05  

Сокиринці 15,29 0,29  15,00  

Разом: 217,95 21,41 8,75 143,9 67,44 

 

Аналіз стану доріг показує, що у 2023-2025 роках необхідно продовжувати 

роботу в напрямку покращення їх технічного стану. Крім цього, враховуючи 

збільшення з кожним роком транспортних потоків, проблемою є безпека 

пішоходів та необхідність облаштування доріг з посиленим рухом засобами 

безпеки дорожнього руху. 

 

Соціальний захист 

Особлива увага в громаді приділяється малозахищеним верствам 

населення,протягом січня-листопада 2022 року для надання різного виду 

матеріальних допомог з Лука-Мелешківського бюджету виплачено 400544,39 

грн, що становить 28,98 % до  плану; в т.ч.: на лікування – 52000,00 грн.(42чол), 

на поховання - 32000,00 грн.(19 чол); стихія –пожежа 5000,00 грн. (1 чол.);на 

щомісячну допомогу хворим з нирковою недостатністю для придбання 

медикаментів супроводу гемодіалізу – 17200,00 грн. (2 чол.); на одноразову 



матеріальну допомогу в зв’язку з важким матеріальним становищем – 10300,00 

грн. (10 чол.); на одноразову матеріальну допомогу особам, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи – 31000,00 грн. (62 чол.), на одноразову 

матеріальну допомогу до дня 15 лютого – річниця виведення військ з 

Афганістану – 5500 грн. (11 чол.), на одноразову матеріальну допомогу на 

вітання довгожителів громади – 3000,00 грн. (6 чол.), на одноразову грошову 

допомогу на осінньо-зимовий період під час дії воєнного стану в Україні на 

військовослужбовців, які були призвані по мобілізації з 25.02.2022 року – 

108500,00 грн. (35 чол.), на поховання військовослужбовців – 136044,39 (9 чол.). 

(Кошти затверджені згідно Програми соціального захисту населення Лука-

Мелешківської територіальної громади на 2022 рік). 

 

Підтримка дітей та сім`ї 

В Лука-Мелешківській громаді у грудні 2020 року була створена Служба у 

справах дітей Лука-Мелешківської сільської ради та КЗ «Центр надання 

соціальних послуг». Завдяки їх діяльності ведеться облік дітей і сімей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, реалізовується профілактична 

робота з дітьми та батьками, щодо запобігання і уникнення складних життєвих 

обставин. 

На первинному обліку, за оцінкою потреб, в нас перебуває 5 сімей, в яких 

виховується 10 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, одна 

сім’я опікуна перебуває під соціальним супроводом до досягнення 

неповнолітнім 17-річного віку. Є 1 дитячий будинок сімейного типу, де 

виховуються 5 дітей та прийомна сім’я. 

Проводиться робота по виявленню сімей, які можуть опинитися як такі, що 

перебувають в складних життєвих обставинах. З ними проводиться 

профілактична робота щодо попередження потрапляння в складні життєві 

обставини з 21 сім’єю, які виховують 37 дітей. 

З метою профілактики дитячої бездоглядності, безпритульності, 

попередження дитячих правопорушень і злочинів, здійснюються профілактичні 

заходи: 180 відвідувань сімей за місцем проживання, 180 зустрічей з батьками за 

місцем перебування служби, обстежено умови проживання 87 сімей, співпраця з 

ювенальною поліцією, щодо профілактики дитячих правопорушень. Проведення 

профілактичних бесід із батьками і дітьми щодо попередження і запобігання 

дитячих правопорушень. 

Протягом 2022 року проведено засідання комісії з питань захисту прав 

дитини, де розглядали питання про надання дозволів на здійснення майнових 

правочинів, про доцільність перебування дитини на цілодобовому перебуванні в 

закладі інституційного догляду і виховання, про доцільність продовження 

перебування дитини на цілодобовому перебуванні в закладі інституційного 

догляду і виховання, про визначення місця проживання дитини, про доцільність 

позбавлення батьківських прав, про доцільність поновлення батьківських прав, 

про визначення участі в утриманні та вихованні дитини, про час та місце 

зустрічей з дитиною тощо. 

Службою у справах дітей постійно проводиться робота (індивідуальна, 

групова, дистанційна, за допомогою соціальних мереж тощо) по актуальним 

питанням сьогодення: домашнього насилля в сім`ї, торгівлі людьми, прав 

дитини, відповідального батьківства, батьків після розлучення, прав дідусів і 



бабусь, психологічні і педагогічні поради у вихованні дітей різного віку, майнові 

правочини тощо. 

Розроблено ряд методичні рекомендації щодо сімейних форм виховання, 

різні тематичні буклети, що розповсюджуються, як інформаційна скарбничка, 

для населення під час пандемії. 

 

Охорона здоров’я 

Здоров’я є непересічною цінністю, має важливе значення у житті кожної 

людини, становить ключовий аспект національної безпеки, визначає можливості 

досягнення індивідуального і суспільного добробуту та благополуччя, 

перспективи стійкого розвитку. Тому пріоритетним у цій сфері є підвищення  

ефективності та якості роботи закладів охорони здоров’я, забезпечення 

доступності медичних послуг, профілактика та раннє виявлення захворювань. 

 

На території Лука-Мелешківської об’єднаної територіальної громади 

розташовані шість закладів, які надають первинну медико-санітарну допомогу 

населенню: 

 амбулаторія загальної практики сімейної медицини с.Лука-Мелешківська; 

 фельдшерський пункт  с. Іванівка; 

 фельдшерський пункт с. Тютьки; 

 фельдшерський пункт с. Яришівка; 

 амбулаторія загальної практики сімейної медицини с. Сокиринці. 

 

Проблемою в галузі охорони здоров'я є: 

-обмеженість бюджетного фінансування закладів охорони здоров'я; 

- недостатня кількість сучасного діагностичного обладнання у медичних 

закладах; 

-високі показники смертності населення у працездатному віці від серцево-

судинних, судинно-мозкових та онкологічних захворювань; 

-недостатній рівень дотримання населенням здорового способу життя; 

- недооцінка населенням значущості профілактичних заходів для 

збереження власного здоров’я. 

 

Освіта 

Основним завданням є забезпечення конституційних гарантій доступності 

та рівності прав громадян на отримання якісної освіти, підвищення рівня 

охоплення дітей дошкільною освітою, оновлення та удосконалення змісту, форм 

і методів організації освітнього процесу в загальноосвітніх та дошкільних 

навчальних закладах, сприяння інноваційному розвитку освітнього середовища, 

збереження та вдосконалення мережі дошкільних і загальноосвітніх навчальних 

закладів відповідно до потреб територіальної громади, забезпечення належного 

рівня їх поточного утримання та функціонування, сприяння збереженню 

здоров’я дітей, забезпечення всіх раціональним, якісним та безпечним 

харчуванням, впровадження нових технологій з розвитку освіти. 

 

На території Лука-Мелешківської сільської територіальної громади 

функціонує 13 закладів освіти: 

Заклади загальної середньої освіти 



№ 

з/п 

Назва навчального закладу Потужніст

ь школи 

Кількість  

дітей 

станом на 

01.12.2022 

р. 

Кількість 

класів 

1. 
КЗ «ЗЗСО – ліцей  Лука-Мелешківської сільської 

ради» 

300 572 24 

2. 
Яришівська філія КЗ «ЗЗСО – ліцей  Лука-

Мелешківської сільської ради» 

250 166 10 

3. 
Іванівська філія КЗ «ЗЗСО – ліцей  Лука-

Мелешківської сільської ради» 

250 72 8 

4. 
Прибузька філія КЗ «ЗЗСО – ліцей  Лука-

Мелешківської сільської ради» 

190 137 9 

5. КЗ «ПИЛЯВСЬКА ГІМНАЗІЯ» 160 102 9 

6. КЗ «ХИЖИНЕЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ»  300 299 11 

7. Сокиринецька філія КЗ «ХИЖИНЕЦЬКИЙ ЛІЦЕЙ»  150 80 8 

8. 
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЗАКЛАД ОСВІТИ 

«ДЖЕРЕЛО МУДРОСТІ» 

300 1898 13 

 РАЗОМ: 1900 1616 92 

 

Заклади дошкільної освіти (дошкільні відділення)  
№ з/п Назва закладу дошкільної освіти 

 

Потужність 

закладу 

Кількість  

дітей станом 

на 01.12.2022 

р. 

Кількість  

груп 
всього/ приймають 

дітей на 01.12.2022 

1  Комунальний заклад дошкільної освіти 

«Веселка» Лука-Мелешківської сільської 

ради 

140 218 7/3 

2 Прибузька  філія КЗ «ЗЗСО-ліцей Лука-

Мелешківської сільської ради», 

дошкільний підрозділ. 

45 29 2/0 

3  КЗ Яришівський заклад дошкільної освіти 

«Журавлик»      

20 27         2/0 

4  КЗ «Заклад дошкільної освіти «Золотий 

ключик» Лука-Мелешківської сільської 

ради 

70 56 2/2 

5 КЗ «Заклад дошкільної освіти «Дзвіночок» 

Лука-Мелешківської сільської ради 

50 32 2/1 

6 КЗ «Заклад дошкільної освіти «Ластівка»  

Лука-Мелешківської сільської ради 

68 25 2/0 

7 Приватне підприємство «Заклад освіти 

«Джерело мудрості» (навчально-виховний 

комплекс) 

50 50 3/3 

 Разом: 443 437       20/9 

 

Існуюча мережа закладів освіти забезпечує освітні потреби населення в не 

повній мірі. Актуальним питанням для влади у сьогоденні залишається 

обмежена кількість місць в КЗ «ЗДО «Веселка» с. Лука-Мелешківська.  

Потребує вирішення питання збільшення навчальних площ шляхом 

добудови  КЗ «ЗЗСО-ліцей Лука-Мелешківської сільської ради», який є опорним 

закладом. 

На території громади функціонував ще один опорний заклад КЗ 

«Хижинецький ліцей», який потребує капітального ремонту (реконструкції) 

спортивної зали. 

Заклади освіти у 2022  році фінансуються за рахунок державної субвенції та 

місцевого фінансування.  



 В галузі освіти залишається ще безліч проблем, основними серед яких є: 

- недостатність фінансування для оновлення та покращення матеріально-

технічної бази, проведення ремонтів і реконструкцій закладів освіти; 

- необхідність здійснення благоустрою пришкільних територій; 

- недостатня кількість навчальних площ в КЗ «ЗЗСО-ліцей Лука-

Мелешківської сільської ради; 

- потреба в будівництві сучасної нової школи в с.Лука-Мелешківська; 

-необхідність проведення заходів по енергозбереженні КЗДО «Веселка» та 

ЗДО «Журавлик»; 

- утеплення фасаду КЗ «ЗДО «Золотий ключик» у с. Хижинці; 

- створення зовнішнього пожежного водоймища для закладів КЗ 

«Хижинецький ліцей» та ЗДО «Золотий ключик»; 

- облаштування будівель закладів освіти тривожною сигналізацією з 

виведенням сигналу на пульт охорони; 

- облаштування необхідних огорож в закладах освіти для забезпечення 

безпеки; 

- розширення місткості укриттів для охоплення більшої кількості учасників 

освітнього процесу та покращення умов перебування. 

 

Культура 

Головною метою розвитку культури є формування і розвиток сучасної 

інфраструктури галузі, впровадження в діяльність установ культури новітніх 

інформаційних технологій, збереження та популяризація національної 

культурної спадщини, всебічного задоволення культурно - мистецьких та 

інформаційних потреб населення, підтримка талановитої молоді і обдарованих 

дітей. 

Заклади культури Лука-Мелешківської 

сільської територіальної громади 

У 2021 році було створено комунальний заклад «Центр культури і дозвілля 

Лука-Мелешківської сільської ради» на базі Лука-Мелешківського будинку 

культури. КЗ «ЦКіД» має структурні підрозділи – філії: Тютьківський клуб, 

Прибузький клуб, Сокиринецький БК, Хижинецький клуб, Парпурівецький БК, 

Яришівкий БК, Іванівський БК, Цвіжинський клуб, Пилявський клуб, клуб села 

Лани. 

В громаді функціонує комунальний заклад «Дитяча школа мистецтв Лука-

Мелешківської сільської ради» 

Працюють 4 бібліотеки в селах Лука-Мелешківська, Сокиринці, Яришівка, 

Пилява. 

На базі структурних підрозділів функціонують різноманітні гуртки, 

найчастіше це - вокальні, театральні, декоративно-прикладного мистецтва. 

Проблемними питаннями галузі є забезпечення мережі закладів культури 

сучасною матеріально – технічною базою та підвищення культурного та 

духовного рівня населення. 

 

Фізична культура і спорт 

Важливим завданням є створення умов для зміцнення фізичного та 

психічного здоров’я дітей шляхом належної організації оздоровлення та 



відпочинку, для задоволення потреб кожного мешканця населених пунктів у 

фізичному розвитку, зміцненню здоров’я.   

На території села Лука-Мелешківська є  стадіон. 
Для організації фізкультурно-оздоровчої та спортивної 

роботи використовується існуючий потенціал фізкультурних кадрів: вчителі 

загальноосвітніх шкіл. 

Проблемними в цьому напрямку є недостатнє охоплення фізкультурно - 

масовими заходами мешканців територіальної громади, недостатня кількість 

сучасних спортивних майданчиків, споруд, інвентарю й обладнання, відсутність 

власних спортивних баз та сучасного стадіона. 

 

  Органи місцевого самоврядування 

З метою спрощення процедури надання адміністративних послуг та 

створення зручних і сприятливих умов для їх отримання в Лука-Мелешківській  

громаді створено Відділ соціального захисту населення та охорони здоров’я, 

Відділ управління майном та будівництва та два старостинських округи, 

Яришівський та Сокиринецький, на сьогодні це є однією з найкращих 

організаційних форм взаємодії влади і громади.  

Крім цього, на сьогодні якісно здійснює свої повноваженнч  ЦНАП 

сільської ради, зокрема, передбачається створення робочих місць для надання 

послуг та консультацій компетентними спеціалістами з інших установ та 

організацій. Також є необхідність  впровадження системи видачі і перевірки 

закордонних паспортів та ID карток. 

  

Безпека життя, забезпечення законності і правопорядку 

Головною цінністю є життя людини. Тому створення безпечних умов 

проживання на території Лука-Мелешківської територіальної громади є одним із 

пріоритетних напрямків. Діяльність у сфері цивільного захисту спрямована на 

ефективну реалізацію державної політики у сфері захисту населення і територій 

від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру. При Лука-

Мелешківській сільській раді створена комісія з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій. 

Оперативне реагування та проведення аварійно-рятувальних робот по ліквідації 

надзвичайних подій та ситуацій (пожежі, ліквідація наслідків дорожньо-

транспортних пригод, рятування людей, що потрапили в нестандартні життєві 

ситуації тощо) на території громади здійснюють 1 Державний пожежно-

рятувальний загін ГУ ДСНС України у Вінницькій області. З метою підвищення 

оперативності реагування на виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру, підвищення рівня безпеки населення і захищеності 

територій від наслідків таких ситуацій, з бюджету громади виділяються кошти 

для покращення матеріально-технічного забезпечення  даного підрозділу.  

Для недопущення виникнення пожеж на об’єктах з масовим перебуванням 

людей,  сільською радою протягом 2020-2022 років поетапно впроваджуються 

профілактичні заходи з обладнання будівель бюджетних установ системи 

блискавкозахисту, пожежної сигналізації, забезпечення приміщень первинними 

засобами пожежогасіння. 

Новим викликом на сьогоднішній день є необхідність забезпечити санітарно-

епідеміологічного благополуччя населення шляхом запобігання виникненню і 



поширенню інфекційних хвороб, локалізацію та ліквідацію їх спалахів та 

епідемій. 

Надзвичайно важливим завданням є охорона правопорядку на території Лука-

Мелешківської  територіальної громади, особливо в умовах ускладнення 

соціально-політичної обстановки , повномасштабного вторгнення російсько 

федерації та введення воєнного стану на території України. Протягом 2019-2022 

років на території громади сільською радою запроваджено систему 

відеоспостереження, в яку об’єднані всі камери зовнішнього 

відеоспостереження, пристрої, датчики та інші елементи. Встановлення системи 

відеоспостереження сприяє попередженню та зменшенню кількості 

правопорушень, тому цей напрямок необхідно продовжувати. 

 У 2021 році Лука-Мелешківська територіальна громада взяла участь у 

проєкті "Поліцейський офіцер громади", в результаті якого отримала два 

спеціалізованих автомобілі. Проєкт направлений на впровадження нового 

формату роботи дільничних офіцерів поліції, де поліцейський офіцер – це 

частина громади. Метою роботи поліцейських офіцерів є попередження 

правопорушень, постійна співпраця з громадою, інтеграція поліції у суспільство, 

задоволення безпекових потреб жителів, ефективне вирішення локальних 

проблем та оцінка роботи поліції на основі дослідження рівня задоволеності 

громадян. Офіцери поліції більш самостійні у своїй діяльності та виконують 

основні завдання у партнерстві з керівництвом громади. Проєкт допоможе 

забезпечити відкриту та тісну співпрацю громади та поліції заради створення 

безпечного середовища. 

SWOT – аналіз 

 В умовах децентралізації кожна громада має знайти і активно просувати свої 

унікальні можливості, так звані «точки зростання». Одним із інструментів для 

оцінки поточної ситуації та можливостей подальшого розвитку громади є 

SWOT-аналіз.  

 Завдяки такому аналізу можна виявити сильні та слабкі сторони, які 

вказують на об’єктивний стан справ та проблеми, які потребують найбільшої 

уваги і зусиль з боку громади.  

 SWOT-аналіз допомагає визначити стратегічні цілі і короткострокові 

операційні завдання, врахувавши наявні ресурси та загрози, що можуть 

виникнути в ході їх реалізації.  

Важливо визначити не лише слабкі сторони, хоч вони і є основними 

показниками проблем, які треба вирішувати, а й сильні сторони, як ресурс 

можливостей для розвитку. Врахування  зовнішніх  і  внутрішніх  факторів,  що  

загрожують  реалізації сильних  сторін  громади  та  ще  більше  послаблюють  

слабкі  сторони громади, допоможе об’єктивно оцінити її соціально-економічний 

потенціал. 

-  

Сильні сторони Слабкі сторони 

1. Зручне географічне розташування  

2. Висока інвестиційна привабливість 

територій 

1. Відсутність прямого 

транспортного сполучення між 

населеними пунктами в межах 

громади 



3. Розбудова нових житлових районів 

на території громади 

4. Розвинена мережа доріг (в тому 

числі дороги обласного значення) 

5. Сприятливі природно-кліматичні 

умови для розвитку сільського 

господарства 

6. Наявність Центру надання 

адміністративних послуг для населення 

7. Наявність інклюзивно-ресурсного 

центру  

8. Висока питома вага населення 

працездатного віку та молоді 

9. Наявність великої кількості водних 

об’єктів на території громади та 

розвинена місцева рекреація 

10. Багата культурна спадщина 

11. Туристичний потенціал 

12. Відсутність значного 

промислового забруднення 

2. Поганий стан доріг в населених 

пунктах, які доєдналься до ТГ у 2020 

році 

3. Недостатній рівень забезпеченості 

населених пунктів громади 

централізованою системою 

водопостачання та водовідведення 

4. Виникнення стихійних звалищ, 

низький рівень екологічної культури 

населення 

5. Низький рівень розвитку туризму, 

відсутність туристичних  

велодоріжок 

6. Відсутність сучасних освітніх 

закладів на території громади 

7. Недостатній рівень забезпеченості 

спортивною інфраструктурою, 

місцями відпочинку та дозвілля 

8. Низький рівень доходів значної 

кількості населення 

9. Збільшення кількості населення 

пільгових категорій 

10. Пасивність мешканців громади 

Можливості  Загрози 

1. Фінансова децентралізація та 

розширення повноважень органів 

місцевого самоврядування 

2. Розвиток інституційної 

спроможності громади 

3. Міжмуніципальна співпраця з 

сусідніми територіальними громадами 

4. Потенціал розвитку сільського 

зеленого туризму 

5. Участь у міжнародних проектах та 

залучення інвестицій  

6. Використання інвестиційно-

привабливих об’єктів 

1. Поглиблення світової епідемії 

COVID-19 

2. Зміни клімату 

3. Зникнення підземних джерел, 

обміління та забруднення водойм, 

пересихання криниць 

4. Поглиблення світової економічної 

кризи 

5. Політична нестабільність в 

державі та війна  

6. Постійне зростання цін на 

енергоносії 

7. Наявність конкуренції з обласним 

центром за ресурси – як людські, так 



і фінансові 

 

 

 Проведений SWOT-аналіз показав, що для Лука-Мелешківської 

територіальної громади точками зростання є вигідне географічне положення, 

інвестиційна привабливість, висока питома вага населення працездатного віку та 

молоді, рекреаційний потенціал.  

 Громада показала, що може вправно керувати процесом змін. Протягом 

короткого часу прийнято багато важливих рішень, що покращилии ситуацію в 

освіті, культурі, наданні адміністративних послуг, житлово-комунальному 

господарстві тощо. Але залишається ще безліч проблем в модернізації 

бюджетної сфери та інженерно-технічної інфраструктури, високою вартістю цих 

робіт та обмеженістю фінансових ресурсів.   

Крім цього, існує ще багато зовнішніх викликів. Зокрема, загострення 

світової епідемії COVID-19, передача державою все більше повноважень 

органам місцевого самоврядування без покриття певними джерелами 

фінансування, війна. 

 Впливає на нашу громаду і складна соціально-економічна ситуація в Україні, 

непередбачуваність економічного розвитку держави, відсутність послідовності 

та покроковості реалізації численних реформ, що ускладнюють розвиток громад. 

Лише за сприятливої державної політики територіальні громади зможуть 

ефективно використовувати свій власний потенціал та залучати зовнішні 

ресурси. Це дозволить підвищити рівень життя в громадах, збільшити їх 

фінансову спроможність та забезпечити сталий соціально-економічний розвиток. 

 

ІІ. ЦІЛІ ТА ПРІОРИТЕТИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО 

РОЗВИТКУ НА 2023-2025 роки 

 

Головними завданнями у 2023-2025 роках буде впровадження комплексу 

заходів, спрямованих на подальший соціально-економічний розвиток Лука-

Мелешківською сільської територіальної громади, вирішення її найважливіших 

питань, направлених на покращення умов та рівня життя населення. 

Основними пріоритетами в роботі сільської ради щодо подальшого соціально-

економічного розвитку територіальної громади на 2023-2025 роки визначено: 

- формування безпечного середовища; 

- створення умов для розвитку бізнесу та залучення інвестицій;  

- підвищення соціальних стандартів та якості життя населення: покращення 

рівня надання медичних, освітніх, культурних послуг населенню, розвиток 

фізичної культури та спорту, створення сприятливого середовища для проживання 

мешканців громади; 

- раціональне використання бюджетних коштів; 

- розвиток громадянського суспільства. 

З метою досягнення визначених стратегічних цілей сформульовано перелік 

пріоритетних напрямів та сформовано шляхи їх досягнення у 2023-2025 роках.  

 

Ціль 1. Підвищення рівня безпеки населення та територій 

  



Пріоритет 1. Підвищення суспільної правосвідомості та попередження 

злочинності 

Шляхи досягнення: 

       -   забезпечення належної взаємодії органу місцевого самоврядування та 

правоохоронних органів; 

 посилення організаційних і практичних заходів з попередження 

правопорушень та аварійності на автошляхах, реалізація заходів із забезпечення 

безпеки дорожнього руху; 

 проведення профілактичних заходів з метою запобігання злочинності; 

 забезпечення належної роботи системи відеоспостереження . Продовження 

робіт по облаштуванню населених пунктів засобами відеоспостереження. 

Очікувані результати: 

 недопущення ускладнення криміногенної ситуації на території населених 

пунктів громади; 

 підвищення рівня суспільної безпеки та правопорядку;  

 вжиття заходів щодо усунення причин і умов, що сприяють вчиненню 

кримінальних правопорушень.   

 

Пріоритет 2. Цивільний захист та техногенна безпека 

Шляхи досягнення: 

-  ефективне та оперативне реагування на виникнення надзвичайних ситуацій, 

забезпечення збереження життя і здоров’я людей; 

 захист населення та територій від небезпечних факторів природного та 

техногенного характеру; 

 запобігання виникненню надзвичайної ситуації пов'язаної із спалахом 

небезпечних хвороб, масових захворювань, епідемій, пандемій серед людей та 

тварин; 

 організація навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях; 

 утримання фонду захисних споруд в готовності до використання за 

призначенням. 

Очікувані результати: 

 забезпечення готовності до ефективних дій в умовах виникнення та 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру; 

 підвищення рівня захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру;  

 попередження виникнення надзвичайної ситуації пов'язаної із спалахом 

небезпечних хвороб, масових захворювань, епідемій, пандемій серед людей та 

тварин; 

 забезпечення безпечних умов життєдіяльності населення, захист територій 

громади у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій; 

 своєчасне та якісне проведення невідкладних відновлювальних робіт і 

заходів, спрямованих на ліквідацію надзвичайних ситуацій та їх наслідків. 

 

Пріоритет 3. Забезпечення екологічної безпеки  

Шляхи досягнення: 

-      продовження реалізації заходів щодо роздільного збору твердих побутових 

відходів; 



 посилення контролю за дотриманням населенням правил поводження з 

ТПВ; 

 налагодження системи своєчасного вивезення сміття з населених пунктів; 

 посилення контролю за недопущення фактів спалювання опалого листя та 

сухої рослинності населенням; 

 збільшення кількості зелених зон; 

 впровадження методів та технологій гуманного поводження з 

безпритульними тваринами; 

 облаштування та модернізація систем водовідведення та каналізаційних 

очисних споруд в населених пунктах.  

Очікувані результати: 

 забезпечення екологічної безпеки та зменшення техногенного навантаження 

на навколишнє середовище; 

 зменшення обсягів відходів, що підлягають захороненню;  

  скорочення викидів парникових газів; 

  поліпшення санітарно-епідемічного та екологічного стану; 

 забезпечення комфортного співіснування безпритульних тварин поряд з 

людиною та утвердження в суспільстві гуманного ставлення до тварин.  

 

Ціль 2. Забезпечення сталого економічного розвитку. Зростання 

конкурентоспроможності економіки громади. 

 

Пріоритет 1. Створення сприятливих умов розвитку малого та середнього 

бізнесу. 

Шляхи досягнення: 

 створення ефективного регуляторного середовища, забезпечення 

проведення відстеження ефективності дії регуляторних актів; 

 налагодження конструктивного діалогу між бізнесом та владою; 

 всебічна підтримка малого та середнього бізнесу, підвищення його ролі у 

соціально-економічному житті громади; 

 забезпечення суб’єктів підприємницької діяльності якісними послугами, які 

надаються через ЦНАП. 

Очікувані результати: 

 збільшення кількості зайнятих підприємницькою діяльністю; 

 збільшення надходжень до місцевого бюджету від діяльності суб’єктів 

малого підприємництва; 

 зменшення регуляторного навантаження на бізнес та формування прозорих 

механізмів взаємодії органу місцевого самоврядування та бізнесу; 

 покращення якості надання адміністративних послуг громадянам та 

суб’єктам господарювання. 

 

Пріоритет 2. Залучення інвестицій для розвитку громади 

Шляхи досягнення: 

 розробка промоційних буклетів, інформаційних та презентаційних статей, 

книг, інших матеріалів про громаду; 

 поширення інформації про позитивні досягнення в громаді, економічний, 

інвестиційний та інноваційний потенціал; 



 організація поїздок економічної місії в інші громади з метою перейняття 

досвіду у формуванні активної інвестиційної позиції та налагодженню ділових 

контактів; 

 створення сприятливого інвестиційного клімату; 

 широке залучення в громаду субвенцій з державного та обласного 

бюджетів, інвестиційних ресурсів вітчизняних та зарубіжних інвесторів, 

донорських організацій. 

Очікувані результати: 

 формування позитивного інвестиційного іміджу громади; 

 позиціонування громади як території з сприятливим бізнескліматом та 

потужним інвестиційним потенціалом залучення інвестиційних ресурсів в громаду; 

  реалізація інвестиційних проектів. 

 

Пріоритет 3. Розвиток туристичної галузі 

Шляхи досягнення: 

       -     сприяння розвитку туристичної інфраструктури; 

 інформування про туристично-рекреаційний потенціал громади шляхом 

виготовлення якісної інформаційно-рекламної туристичної продукції; 

 створення туристичних маршрутів та веломаршрутів; 

 проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення у 

сільській місцевості з метою залучення його до діяльності у сфері сільського 

зеленого туризму; 

 проведення організаційних заходів щодо залучення майстрів народного 

мистецтва вишивки, плетіння, різьблення та ін. для проведення майстер-класів; 

 залучення інвестицій, грантових коштів та міжнародної технічної допомоги 

для розвитку туристично-рекреаційної сфери. 

Очікувані результати: 

 створення нових туристичних продуктів; 

 розвиток туризму; 

 створення нових робочих місць у туристично-рекреаційній галузі та 

суміжних сферах діяльності.  

 

Пріоритет 4. Реалізація державної політики у сферах будівництва, 

архітектури та земельних відносин 

Шляхи досягнення: 

 забезпечення контролю за дотриманням законодавства, норм і правил при 

проведенні будівельних робіт; 

 забезпечення обліку та моніторингу використання земель; 

 перегляд договорів оренди земельних ділянок в частині встановлення 

оптимального розміру орендної плати; 

 контроль за земельними ділянками, які використовуються без 

правовстановлюючих документів; 

 створення комплексного плану просторового розвитку територіальної 

громади; 

 здійснення контролю за дотриманням земельного законодавства. 

Очікувані результати: 

 формування бази орендарів земельних ділянок; 



 встановлення оптимальних ставок орендної плати; 

 передача вільних земельних ділянок комунальної форми власності у 

власність або оренду громадянам та юридичним особам; 

 контроль за використанням та охороною земель комунальної форми 

власності, дотримання землевласниками та землекористувачами земельного та 

екологічного законодавства, встановленого режиму використання земельних 

ділянок відповідно до їх цільового призначення та умов надання; 

 збільшення надходжень до бюджету громади. 

 

Пріоритет 5. Підвищення фінансової незалежності місцевого бюджету та 

ефективності використання бюджетних коштів 

Шляхи досягнення: 

 забезпечення виконання планових показників доходів бюджету громади; 

 посилення контролю за повнотою сплати нарахованих податків і платежів 

до бюджету, своєчасною та повною сплатою платежів за користування майном 

територіальної громади; 

 проведення раціональної та ефективної податково-бюджетної політики; 

 зміцнення бюджетної та фінансової дисципліни; 

 дотримання законодавства при здійсненні державних закупівель товарів та 

послуг, раціонального використання бюджетних коштів; 

 забезпечення оптимізації витрат розпорядників коштів шляхом виключення 

неефективних та непріоритетних витрат, вдосконалення бюджетної мережі; 

 економне та ефективне використання енергоресурсів. 

Очікувані результати: 

 забезпечення фінансової самодостатності бюджету громади; 

 недопущення виникнення кредиторської та дебіторської заборгованості у 

бюджетній сфері;  

 підвищення результативності використання бюджетних коштів; 

 підвищення якості послуг, які надаються за рахунок коштів місцевого 

бюджету. 

 

Ціль 3. Підвищення соціальних стандартів та якості життя 

 

Пріоритет 1. Забезпечення високих стандартів навчання 

Шляхи досягнення: 

 забезпечення доступу до якісної освіти; 

 створення умов для особистісного зростання кожної дитини з урахуванням 

її задатків, нахилів, здібностей, індивідуальних психологічних та фізичних 

особливостей; 

 забезпечення державних гарантій на якісну освіту, соціальний захист та 

підтримку дітей, які потребують особливої уваги, корекції фізичного та (або) 

розумового розвитку; 

 здійснення ефективного психолого-медико-педагогічного супроводу дітей, 

які потребують особливої уваги, підтримки та корекції фізичного та (або) 

розумового розвитку, спрямованих на компенсацію втрачених функцій; 

 підвищення активності та показників участі учнів громади в районних, 

обласних, Всеукраїнських та міжнародних масових заходах (конкурсах, змаганнях, 



олімпіадах, виставках, оглядах та ін.); 

 забезпечення кваліфікованими педагогічними кадрами дошкільних, 

загальноосвітніх навчальних закладів; 

 належне медичне обслуговування учасників навчально-виховного процесу, 

здійснення постійного контролю щодо належної організації харчування учнів; 

 розвиток дистанційної форми навчання. 

Очікувані результати: 

 створення умов для рівного доступу до якісної освіти учням, які 

проживають у сільській місцевості;  

 формування ключових компетентностей, необхідних кожній людині для 

успішної життєдіяльності;  

 створення сприятливих умов для розвитку людського і соціального 

капіталу, орієнтованого на задоволення потреб особистості, суспільства і держави. 

 

Пріоритет 2. Покращення матеріально-технічної бази та створення нового 

освітнього середовища в закладах освіти. 

Шляхи досягнення: 

 покращення умов для організації освітнього процесу та якості освітніх 

послуг; 

 продовження реалізації державної політики у сфері реформування загальної 

середньої освіти «Нова українська школа»; 

 забезпечення доступності закладів освіти шляхом підвозу дітей та 

педагогічних працівників до навчальних закладів; 

 створення ефективної мережі закладів освіти, розширення мережі 

дошкільних закладів освіти, будівництво загальноосвітньої школи в селі Зарванці; 

 продовження робіт з поліпшення санітарно-гігієнічних та побутових умов 

для навчання дітей, підвищення безпеки умов перебування дітей в закладах освіти; 

 забезпечення харчуванням учнів 1-4 класів та пільгових категорій; 

 оновлення матеріально-технічної бази закладів освіти: модернізація 

харчоблоків, термомодернізація, провення будівельних робіт, ремонтів та 

реконструкцій; 

 розвиток гурткової роботи. 

Очікувані результати: 

 покращення матеріально-технічного забезпечення закладів освіти; 

 покращення санітарно-гігієнічних умов перебування дітей в закладах 

освіти; 

 створення ефективної мережі закладів освіти; 

 зменшення споживання енергоресурсів. 

 

Пріоритет 3. Підвищення якості та ефективності надання медичної 

допомоги жителям громади 

 Шляхи досягнення: 

 підвищення якості та доступності надання медичної допомоги відповідно до 

потреб населення; 

 створення ефективної мережі підрозділів КНП "Центр первинної медико-

санітарної допомоги"; 

 оснащення закладів охорони здоров’я та пунктів здоров'я згідно табеля 



оснащення медичним обладнанням, інвентарем, виробами медичного призначення 

тощо; 

 оснащення медичних амбулаторій сучасним діагностичним обладнанням; 

 проведення ремонтних робіт та реконструкцій будівель і приміщень 

закладів охорони здоров’я на території громади; 

 проведення інформаційної та роз’яснювальної роботи серед населення щодо 

формування здорового способу життя. 

Очікувані результати: 

 покращення якості та доступності надання медичної допомоги сільському 

населенню; 

 підвищення ефективності надання медичних послуг населенню; 

 формування у громадян пріоритету здорового способу життя. 

 

Пріоритет 4. Соціальний захист окремих категорій громадян 

Шляхи досягнення: 

 виявлення осіб з інвалідністю, пенсіонерів та одиноких непрацездатних 

громадян, які потребують допомоги та підтримки; 

 всебічна підтримка вразливих верств населення та важкохворих шляхом 

виплати адресної допомоги, надання передбачених законодавством пільг та 

компенсацій, забезпечення безкоштовними (пільговими) медичними препаратами; 

 організація заходів, спрямованих на підвищення рівня професійної 

компетентності працівників, відповідальних за роботу з вразливими категоріями 

населення та за надання адміністративних послуг соціального характеру; 

 надання допомоги учасникам ООС та бойових дій; 

 компенсація витрат на перевезення пільгових категорій населення громади. 

Очікувані результати: 

 підвищення якості надання адміністративних послуг соціального характеру 

та соціальних послуг населенню в громаді; 

 зниження рівня бідності соціально вразливих категорій населення, 

соціальна підтримка та реалізація державних гарантій окремих категорій громадян;  

 підвищення рівня кваліфікації працівників, відповідальних за роботу з 

вразливими категоріями населення.  

 

Пріоритет 5. Підтримка сім’ї, дітей та молоді 

Шляхи досягнення: 

 забезпечення прав та задоволення законних інтересів дітей, сімей та молоді; 

 сприяння влаштуванню дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування у різні форми сімейного виховання; 

 підтримка сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах або 

знаходяться у зоні ризику щодо потрапляння в такі ситуації; 

 вдосконалення механізму запобігання та протидії домашньому насильству, 

підвищення рівня інформованості населення щодо форм і проявів домашнього 

насильства, його причин і наслідків; 

 запобігання бездоглядності і безпритульності серед дітей, які виховуються у 

складних життєвих обставинах; 

 зниження рівня поширення негативних явищ у дитячому та молодіжному 

середовищі; 



 збільшення кількості дітей пільгових категорій, охоплених організованими 

формами оздоровлення. 

Очікувані результати: 

 зменшення кількості дітей, що опинились у складних життєвих обставинах, 

де батьки ухиляються від виконання своїх обов’язків; 

 зменшення кількості сімей, у яких існує ризик насильства; 

 створення дієвих механізмів допомоги та захисту осіб, які постраждали від 

домашнього насильства; 

 зменшення кількості негативних проявів в молодіжному середовищі 

підвищення якості надання адміністративних послуг соціального характеру та 

соціальних послуг населенню в громаді; 

 

Пріоритет 6. Збереження культурної спадщини, сприяння розвитку 

культури і мистецтва 

Шляхи досягнення: 

 оптимізація і подальший розвиток мережі закладів культури громади та її 

творчого потенціалу; 

 поступова трансформація бібліотек у громадські центри відповідно до 

культурних, інформаційних та пізнавальних потреб громадян, придбання 

обладнання, оновлення бібліотечних фондів;  

 покращення матеріально-технічної бази закладів культури: проведення 

ремонтних робіт, реконструкцій, заходів з енергозбереження, облаштування систем 

опалення, внутрішніх туалетів, систем безпеки, придбання меблів та обладнання 

тощо; 

 відзначення державних, професійних та свят громади, відродження 

української національної культури, розвиток культурних традицій громади; 

 підтримка фестивального конкурсного руху і творчої молоді у реалізації 

мистецьких проектів;  

 забезпечення участі місцевих колективів в районних, обласних, 

Всеукраїнських, Міжнародних конкурсах, фестивалях, святах;  

 популяризація національної культурної спадщини серед учнівської молоді, 

розвиток пам’яток культурної спадщини;  

 створення музеїв. 

Очікувані результати: 

 покращення матеріально-технічного забезпечення закладів культури; 

 відродження української національної культури, розвиток культурних 

традицій громади; 

 збереження культурної спадщини популяризація та розвиток народних 

художніх промислів зменшення кількості сімей, у яких існує ризик насильства; 

 підвищення культурного рівня населення. 

 

Пріоритет 8. Розвиток фізичної культури і спорту 

Шляхи досягнення: 

 формування в населення традицій та мотивації до фізичної культури і 

спорту як важливих чинників забезпечення здорового способу життя; 

 покращення інфраструктури та матеріально-технічного забезпечення сфери 

фізичної культури і спорту: будівництво, реконструкція, ремонт спортивних 



споруд (сучасних стадіонів, спортивних, мультифункціональних, тренажерних і 

спортивно-ігрових майданчиків, придбання спортивного обладнання тощо); 

 облаштування парку активного відпочинку на території громади;  

 оновлення матеріально-технічної бази шкільних спортивних залів та 

майданчиків; 

 проведення заходів "спорт для всіх" за місцем проживання та у місцях 

масового відпочинку населення; 

 розвиток гуртків з різних видів спорту; 

 фінансова підтримка громадських спортивних організацій. 

Очікувані результати: 

 залучення більшої кількості мешканців громади до занять фізичною 

культурою і спортом; 

 поліпшення матеріальної бази галузі; 

 створення належних умов для занять фізичною культурою і спортом; 

 покращення спортивної інфраструктури. 

 

Пріоритет 6. Розвиток житлово-комунального господарства та дорожньої 

інфраструктури 

Шляхи досягнення: 

 поліпшення якості житлово-комунальних послуг, які надаються населенню 

громади; 

 фінансова підтримка та поповнення статутного фонду комунальних 

підприємств з метою покращення якості надання комунальних послуг 

беззбитковості статутної діяльності; 

 будівництво, ремонт і реконструкція водопровідної мережі та 

каналізаційних систем; 

 проведення реконструкції, капітального та поточного ремонту доріг та 

тротуарів, належне їх утримання в осінньо-зимовий період; 

 підвищення рівня безпеки дорожнього руху за допомогою спеціального та  

інформаційного забезпечення учасників дорожнього руху; 

 ініціювання створення автобусного маршруту, який би забезпечував 

автобусне сполучення населених пунктів з адміністративним центром громади; 

 визначення та облаштування місць для паркування; 

 облаштування нових та відновлення існуючих місць для відпочинку 

мешканців та гостей громади; 

 санітарна очистка та прибирання вулиць і громадських місць, освітлення 

вулиць в темну пору доби; 

 забезпечення утримання зелених насаджень громади у впорядкованому 

стані; 

 утримання пам'ятників і кладовищ в належному стані. 

Очікувані результати: 

 підвищення ефективності господарської діяльності комунальних 

підприємств; 

 утримання в належному санітарному стані населених пунктів; 

 покращення екологічної ситуації на території громади; 

 покращення технічного стану доріг, зменшення кількості аварій на дорогах; 



 створення зон для відпочинку населення.  

Ціль 5. Розвиток громадянського суспільсьтва. 

Пріоритет 1. Всебічне висвітлення діяльності органу місцевого 

самоврядування. 

Шляхи досягнення: 

 об’єктивне та оперативне інформування через засоби масової інформації 

про роботу сільської ради, її виконавчих органів та структурних підрозділів з 

реалізації завдань соціально-економічного розвитку громади; 

 прозорість та відкритість діяльності сільської ради та її виконавчих органів 

та структурних підрозділів; 

 залучення громадськості до процесів формування, реалізації державної та 

місцевої політики, формування бюджету громади; 

 організація і проведення заходів, спрямованих на формування у молодих 

людей активної життєвої позиції, навичок реалізації громадянських прав та 

обов’язків, національно-патріотичної свідомості, почуття власної гідності; 

 підтримка ініціатив громадськості.  

Очікувані результати: 

 постійний доступ громадськості до інформації щодо діяльності сільської 

ради, її виконавчих органів та структурних підрозділів; 

       -      установлення ефективного зворотного зв'язку між владою й 

громадськістю; 

 підвищення рівня довіри мешканців громади до органу місцевого 

самоврядування. 

 

Пріоритет 2. Проведення аналізу ефективного використання бюджетних 

коштів в ході виконання бюджетних програм 

Шляхи досягнення: 

 оприлюднення на офіційному веб-сайті сільської ради паспортів бюджетних 

програм; 

 публікація інформації про використання бюджетних коштів на офіційному 

веб-сайті сільської ради; 

 підвищення рівня прозорості та публічності використання бюджетних 

коштів, покращення ефективності їх використання за рахунок проведення 

закупівель через електрону систему PROZORRO; 

 здійснення оцінки ефективності бюджетних програм.   

Очікувані результати: 

 доступ громадськості до інформації з питань використання бюджетних 

коштів; 

 підвищення рівня прозорості та публічності використання бюджетних 

коштів; 

 покращення ефективності їх використання під час виконання бюджетних 

програм за рахунок проведення закупівель через електрону систему PROZORRO; 

 підвищення результативності виконання бюджетних програм. 

 

V. МОНІТОРИНГ ТА ОЦІНКА РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ 

ПРОГРАМИ 



Реалізація заходів і завдань Програми здійснюватиметься за рахунок 

фінансування з наступних джерел: 

- коштів державного бюджету у вигляді субвенцій; 

- коштів місцевого бюджету Лука-Мелешеівської сільської територіальної 

громади; 

- коштів обласного бюджету; 

- інших джерел фінансування.  

Для забезпечення ефективного використання бюджетних коштів 

передбачається концентрація видатків на пріоритетних напрямках та проектах 

розвитку громади, перелік яких наведено у Додатку 3. 

З метою належного виконання Програми будуть прийняті необхідні цільові 

галузеві програми, перелік яких наведено у Додатку 2.  

Відповідно до вищезазначених завдань реалізації Програми індикаторами 

результативності будуть: 

 покращення умов проживання на території ТГ; 

 підвищення стандартів надання комунальних послуг; 

 розвиток інфраструктури, поліпшення технічного стану доріг; 

 поліпшення благоустрою населених пунктів; 

 кількість отримувачів адміністративних послуг; 

 кількість проведених спортивних та мистецьких заходів;  

 покращення матеріальної-технічної бази комунальних закладів; 

 збільшення доходів місцевого бюджету; 

 формування активного бізнес-середовища та громадянської свідомості 

підприємців; 

 збільшення обсягів залучених інвестицій. 

Для проведення моніторингу ефективності та результативності реалізації 

Програми застосовуються статистичні показники соціально-економічного розвитку 

громади та індикатори виконання цільових програм. Відстеження динаміки  

відповідних  індикаторів  та  показників  соціально-економічного  розвитку  

дозволять  чітко  відслідковувати  соціальну, економічну, екологічну ефективність  

реалізації Програми. 

Моніторинг  реалізації Програми  проводиться  за  підсумками  року.   

Контроль за реалізацією Програми покладається на виконавчий комітет Лука-

Мелешківської  сільської ради.  

- Звіт про реалізацію Програми затверджується сесією Лука-Мелешківської 

сільської ради.. 

 

Секретар сільської ради                                                       Оксана ШЕВАНЮК 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1  

до Програми економічного і  соціального 

розвитку Лука-Мелешківської сільської 

територіальної громади на 2023-2025рр у 

новій редакції 

ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ 

ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ЛУКА-

МЕЛЕШКІВСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2023-2025 роки 

Показники 

Одини

ця 

виміру 

2022 рік 

очікуваний 

2023 рік 

прогноз 

2023 р. 

прогноз у 

% до 

очікувано

го 

виконанн

я 

2022р. 

2024 рік 

прогноз 

2025 рік 

прогноз 

Сільське господарство 
      

Валова продукція сільського господарства по всіх 

категоріях господарств у цінах 2010 року - всього 

млн. 

грн. 
225,4 236,9 105,1 246,8 257,2 

в тому числі:  

 
     

Рослинництво 

млн. 

грн. 
225,4 236,9 105,1 246,8 257,2 

Виробництво основних видів 

сільськогосподарської продукції 

 
     

Зернові та зернобобові, включаючи кукурудзу 

тис. 

тонн 
89,5 92,05 102,8 95,92 99,95 

Соняшник 

тис. 

тонн 
11,6 12,91 111,3 13,45 14,02 

Темп зростання (зниження) обороту 

роздрібної торгівлі (з урахуванням 

% 108 109,4 

  

110,9 товарообороту як юридичних, так і фізичних 

осіб) у % до попереднього 
X 110,3 

року (у порівняних цінах} 
  

Розвиток малого підприємництва 
 

     

Кількість суб’єктів малого підприємництва (малі 

підприємства, фермерські господарства, фізичні 

особи-підприємці) 

один. 497 521 104,8 612 685 

Темп зростання (зменшення) кількості суб’єктів 

малого підприємництва, у відсотках до 

попереднього року 

% Х 104,8 X  X 

Кількість суб’єктів малого підприємництва у 

розрахунку на 1 тис. осіб наявного населення 
один. 54,6 55,1 100,9 55,8 56,3 

Показники рівня життя 
      

Середньомісячна заробітна плата штатних 

працівників 
грн 13480 13950 

 

103,4 

 

14650 15250 

Фонд заробітньої плати тис.грн 216394 212618 98,2 247216 257600 

Середньорічна чисельність наявного населення 

тис. 

чол. 
12,580 12,407 98,62 12700 13100 

Рівень безробіття (за методологією МОП) % 9,5 10,3 X  X 
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Додаток 2  

до Програми економічного і  соціального 

розвитку Лука-Мелешківської сільської 

територіальної громади на 2023-2025рр у новій 

редакції 

ПЕРЕЛІК  

цільових програм,  які будуть реалізуватися в Лука-Мелешківській сільській 

територіальній громаді у 2023-2025 роках 

№ 

п/п 

Назва програм 

 

Рішення, яким затверджена 

програма 

Термін дії 

програми 

1 2 3 4 

1 Програма соціального захисту 

населення в Лука-Мелешківській 

сільській територіальній громаді на 

2023-2025 роки 

Рішення 35  сесії сільської 

ради 8 скликання від 

21.12.2022 року № 1326 

2023-2025 роки 

2 Програма підвищення якості 

медичного обслуговування 

населення в Лука-Мелешківській 

сільській територіальній громаді на 

2023-2025 роки 

Рішення 35  сесії сільської 

ради 8 скликання від 

21.12.2022 року № 1327 

2023-2025 роки 

3 Програма благоустрою та розвитку 

житлово-комунального 

господарства в Лука-

Мелешківській сільській 

територіальній громаді на 2023-

2025 роки 

Рішення 35  сесії сільської 

ради 8 скликання від 

21.12.2022 року № 1328 

2023-2025 роки 

4 Програма організації та 

проведення суспільно корисних 

робіт  для порушників, на яких 

судом накладено адміністративне 

стягнення у вигляді виконання 

суспільно корисних робіт в Лука-

Мелешківській сільській 

територіальній громаді на 2023-

2025 роки 

Рішення 35  сесії сільської 

ради 8 скликання від 

21.12.2022 року № 1329 

2023-2025 роки 

5 Комплексна оборонно-

правоохоронна Програма Лука-

Мелешківської сільської 

територіальної громади на 2022-

2024 роки 

Рішення 35  сесії сільської 

ради 8 скликання від 

21.12.2022 року № 1340 

2022-2024 роки 

6 Програма розвитку земельних 

відносин в Лука-

Мелешківській сільській 

територіальній громаді на 2023-

Рішення 35  сесії сільської 

ради 8 скликання від 

21.12.2022 року № 1330 

2023-2025 роки 



10 Програма розвитку архівної 

справи «Лука-Мелешківського 

Трудового архіву » Лука-

Мелешківської сільської ради на 

2023-2025 рік 

Рішення 35  сесії сільської 

ради 8 скликання від 

21.12.2022 року № 1334 

2023-2025 роки 

11 Програма розвитку освіти в Лука-

Мелешківській сільській 

територіальній громаді на 2023-

2025 роки 

Рішення 35  сесії сільської 

ради 8 скликання від 

21.12.2022 року № 1335 

2023-2025 роки 

12 Програма розвитку культури та 

духовного відродження в Лука-

Мелешківській сільській 

територіальній громаді на 2023-

2025 роки 

Рішення 35  сесії сільської 

ради 8 скликання від 

21.12.2022 року № 1336 

2023-2025 роки 

13 Програма розвитку фізичної 

культури і спорту в Лука-

Мелешківській сільській 

територіальній громаді на 2023-

2025 роки 

Рішення 35  сесії сільської 

ради 8 скликання від 

21.12.2022 року № 1337 

2023-2025 роки 

14 Програма “Фізична безбар’єрність 

Лука-Мелешківської 

територіальної громади” на 2021-

2025 роки 

Рішення 14 позачергової сесії 

8 скликання № 696 від 

10.09.2021 р.  

2021-2025 роки 

15 Програма розвитку та 

функціонування української мови 

в усіх сферах суспільного життя 

Лука-Мелешківської громади на 

2022-2026 роки 

Рішення 18 сесії 8 скликання 

№ 872 від 03.12.2021 р.  
2022-2026 роки 
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2025 роки 

7 Програма інформатизації в Лука-

Мелешківській сільській 

територіальній громаді на 2023-

2025 роки 

Рішення 35  сесії сільської 

ради 8 скликання від 

21.12.2022 року № 1331 

2023-2025 роки 

8 Програма сприяння розвитку 

місцевого самоврядування в Лука-

Мелешківській сільській 

територіальній громаді на 2023-

2025 роки 

Рішення 35  сесії сільської 

ради 8 скликання від 

21.12.2022 року № 1332 

2023-2025 роки 

9 Програма для забезпечення 

виконання рішень суду в Лука-

Мелешківській сільській 

територіальній громаді на 2023-

2025 роки 

Рішення 35  сесії сільської 

ради 8 скликання від 

21.12.2022 року № 1333 

2023-2025 роки 



 

 

 

 
Додаток 3 

до Програми економічного і  соціального  

розвитку Лука-Мелешківської сільської  

територіальної громади на 2023-2025рр у новій редакції 
 

Перелік проектів розвитку, що планується реалізувати у 2023-2025 роках 

№ 
Населений 

пункт 
Найменування об’єкту, проекту 

1.  
с.Лука-

Мелешківська 

Реконструкція опорної школи по вул. Шкільна, 52 

Добудова третього корпусу КЗ «ЗЗСО-ліцей Лука-Мелешківської сільської 

ради» 

2.  
с.Лука-

Мелешківська 

Реконструкція підвального приміщення дитячого садочку КЗДО «Веселка» 

під бомбосховище, вул. Тиврівське Шосе, 18 

3.  
с.Лука-

Мелешківська 
Капітальний ремонт дорожнього покриття. 

4.  
с.Лука-

Мелешківська 

Реконструкція ставу «Сільський» від мулових наносів та благоустрій 

набережної 

5.  
с.Лука-

Мелешківська 
Центр надання адміністративних послуг 

6.  
с.Лука-

Мелешківська 
Реконструкція сільського парку «Мала Софіївка» 

7.  с. Іванівка 
Реконструкція Іванівського будинку культури в спортивний комплекс, вул. 

Українська, 2А 

8.  с. Іванівка 
Утеплення Іванівської філії КЗ «ЗЗСО-ліцей Лука-Мелешківської сільської 

ради» по вул. Українська, 37 

9.  с. Яришівка Капітальний ремонт дорожнього покриття. 

10.  с. Яришівка 
Утеплення Яришівської філії КЗ «ЗЗСО-ліцей Лука-Мелешківської сільської 

ради» по вул. Шкільна, 1 

11.  с. Прибузьке Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Малиновського 

12.  с. Прибузьке 
Утеплення Прибузької філії КЗ «ЗЗСО-ліцей Лука-Мелешківської сільської 

ради» вул.Шевченка, 26 

13.  с. Прибузьке  Капітальний ремонт дорожнього покриття. 

14.  с. Прибузьке Будівництво спортивно-ігрового майданчика 

15.  с. Прибузьке Реконструкція мереж вуличного освітлення. 

16.  с. Цвіжин Будівництво спортивно-ігрового майданчика 

17.  с. Цвіжин Капітальний ремонт дорожнього покриття. 

18.  с. Цвіжин Реконструкція мереж вуличного освітлення. 

19.  с. Хижинці 

Нове будівництво водогону (будівництво свердловини (ПКД, експертиза, 

свердловина) по вул.Шевченка, І.Богуна, Л.Українки, Любенка, Павлусенка, 

Коцюбинського, Зелена, Партизанська 

20.  с. Хижинці Утеплення фасаду КЗ «Хижинецький ліцей» по вул.Івана Богуна, 67-А 

21.  с. Хижинці 
Реконструкція спортивної зали в комунальному закладі «Хижинецький 

ліцей» по вул.Івана Богуна, 67-А 

22.  с. Хижинці Капітальний ремонт КЗ ЗДО «Золотий ключик» по вул.Івана Богуна, 68 

23.  с. Хижинці Будівництво спортивно-ігрового майданчика 

24.  с. Хижинці Термомодернізація медичного закладу по вул.І.Богуна 

25.  с. Хижинці Середній поточний ремонт доріг. 

26.  с. Хижинці Капітальний ремонт мереж вуличного освітлення. 

27.  с. Сокиринці 

Нове будівництво водогону (будівництво свердловини (ПКД, експертиза, 

свердловина) по вул.1-го Травня, Шевченка, Небесної Сотні, 

Коцюбинського, Курченко, Молодіжна 

28.  с. Сокиринці 
Будівництво спортивного майданчика із штучним покриттям в 

Сокиринецькій філії КЗ «Хижинецький ліцей» по вул. Шевченка, 109 

29.  с. Сокиринці 
Будівництво спортивного майданчика із штучним покриттям в 

Сокиринецькій філії КЗ «Хижинецький ліцей» по вул. Шевченка, 101 



30.  с. Сокиринці Будівництво спортивно-ігрового майданчика 

31.  с. Сокиринці Термомодернізація медичного закладу по вул.Шевченка 

32.  с. Сокиринці Середній поточний ремонт доріг. 

33.  с. Парпурівці 
Нове будівництво водогону (будівництво свердловини (ПКД, експертиза, 

свердловина) по вул.Шевченка, Котляревського, Молодіжна, Шкільна 

34.  с. Парпурівці Капітальний ремонт клубу по вул.Шевченка, 46а 

35.  с. Парпурівці Будівництво спортивно-ігрового майданчика 

36.  с. Парпурівці Термомодернізація медичного закладу по вул.Шевченка 

37.  с. Парпурівці Середній поточний ремонт доріг. 

38.  с. Парпурівці Капітальний ремонт мереж вуличного освітлення. 

39.  
с. Майдан-

Чапельський 

Нове будівництво водогону (будівництво свердловини (ПКД, експертиза, 

свердловина) по вул.Вінницька, Некрасова, Блока, Вернадського, Лісова, 

пров.1,2 Лісовий 

40.  
с. Майдан-

Чапельський 
Будівництво спортивно-ігрового майданчика 

41.  
с. Майдан-

Чапельський 
Термомодернізація медичного закладу по вул.Л.Українки, 24а 

42.  
с. Майдан-

Чапельський 
Середній поточний ремонт доріг. 

43.  
с. Майдан-

Чапельський 
Капітальний ремонт мереж вуличного освітлення. 

44.  с. Тютьки Будівництво спортивного майданчика 

45.  с. Тютьки Капітальний ремонт мереж вуличного освітлення 

46.  с. Тютьки Середній та поточний ремонт доріг 

47.  с. Тютьки  Будівництво ігрового майданчика. 

48.  с. Пилява Капітальний ремонт клубу по вул. Першотравнева 12 

49.  с. Пилява Будівництво мережі вуличного освітлення 

50.  с. Пилява Середній поточний ремонт доріг. 

51.  с. Пилява Капітальний ремонт ФАП 

52.  с. Пилява Будівництво спортивного майданчика 

53.  
с. Лука-

Мелешківська 
Облаштування системи оповіщення 

54.  с. Тютьки Облаштування системи оповіщення 

55.  с. Прибузьке Облаштування системи оповіщення 

56.  
Сокиринецький 

стар.округ 
Облаштування системи оповіщення 

57.  
Яришівський 

стар.округ 
Облаштування системи оповіщення 

58.  
с. Лука-

Мелешківська 
Реконструкція приміщення будинку культури 

59.  с. Яришівка Реконструкція приміщення будинку культури 

60.  с. Хижинці Утеплення фасаду КЗ ЗДО «Золотий ключик» 

61.  с. Хижинці 
Створення зовнішнього пожеженого водоймища для КЗ «Хижинецький 

ліцей» та ЗДО «Золотий ключик» 

62.  
с. Лука-

Мелешківська 

Реконструкція системи теплопостачання з улаштуванням котла на твердому 

паливі КЗДО «Веселка» 

63.  с. Хижинці 
Реконструкція системи теплопостачання з улаштуванням блочно-модульної 

котельні на твердому паливі КЗ «Хижинецький ліцей» 

64.  с. Яришівка 

Реконструкція системи теплопостачання з улаштуванням котла на твердому 

паливі Яришівської філії КЗ «ЗЗСО-ліцей Лука-Мелешківської сільської 

ради» 

65.  с. Іванівка 
Облаштування внутрішньої вбиральні у приміщенні Іванівської філії КЗ 

«ЗЗСО-ліцей Лука-Мелешківської сільської ради» 

66.  
с. Лука-

Мелешківська 
Реконструкція приміщення ІРЦ з влаштуванням благоустрою території 

67.  
с. Лука-

Мелешківська 
Утеплення фасаду КЗ ЗДО «Веселка» 

68.  с. Лука-Мелеш Будівництво мережі вуличного освітлення 

69.  с. Лука-Мелеш Реконтсрукція мережі вуличного освітлення 



70.  
Нас. пункти 

громади 

Створення «Центрів здоров’я» в усіх населених пунктах територіальної  

громади 

71.  с. Лука-Мелеш. Відкриття хабу ветеранів 

 

Секретар сільської ради                                                      Оксана ШЕВАНЮК 


